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PHONG GDRdY NAM HOQC 2017-201
Sesbmnbins. St i e
(O chind i) (D¢ ¢6 03 trang)

MON THI: TOAN, LOP §
Naay thi: 10042018
Thot glan Bm bai: 180 phut (khong ké thoi gian giao d¢)
L Phin trde uhidm (2.0 $idm): Chon phuong én dung.
Clw 1: Rut gon bidu thie X+9)*+ (x = ) =-2x*ta duoe két qua 1a :
A 2y B 2y C.-2y D. 4x +2y?

® > s 3 ﬁ‘*“\*‘ \ l-l‘: L \ A 3
Gl 2 2 Cho bidu thie | ——— I VOl x=-1 Va x= 1. Sau khi rit gon,

NN BT e
Qupe ket qua I
AQ-N+y B.(1+x)1-%)
Ca+x1+x» D. (1 -x)1 +x%

(lu 3: Cho bidu thire P = 3xy(xy - 2¥%) =X - v?) + 232 - 3xy)
GemiclaPrix=2 y=2018ia:
A. 2018 B.-2018 C.-16 D.32
 Clw 4 : Bai phwong winh X+ 2x + 3> 0 06 t8p nghiém 1:

D.xe @
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h dav bang 10cm, chicu

Cau 11: Mot tam giac can co chiéu cao ung vO1 can
ung vdi canh bén banc 12cm. Dién tich tam gidc cén do la:

S 75em” S4cm’
A. 60cm? B. 120cm’ C. 75cm D. 54c
Cau 12: Ti sb cac canh bé nhét cua hai tam gidc douﬁ dang bm;

vi clia hai tam gidc 1a P’ — P = 18 cm. Khi @6 P va P’ ¢6 gié tri la:

A.PP=48cm; P=30cm B.PP=30cm;P=12c¢cn
C.PP=36coyP=dRcm D.P’=60cm; P=42 cm
Cau 13: Biét AABC dong dang v6i AA’B’C’ va AB = 8cm, A’B’ =4 cm. Goi S
va S’ lan luot 12 dién tich cia hai tam giac trén. Khi d06 ta cé:
1 S .3 S S
A. _=— . — = ot ﬁ Ll |
St 2 s S' 4 i 3 s
Ciu 14: Cho tir gidc ABCD c6 A + B = 180°, AC cét BD tai E. Két luén néo ssu
day la ding;:
A. EA.EB =ED.EC B. EA.EC = AB.ED
E4 _EB p BC_4D
wED BC . X IR
Cau 15: Cho hinh binh hanh ABCD, M va N lan luot 12 trung diém cia AR vi
AD. Ty sb dién tich ctia tam glac AMN va dién tich hinh binh E\; ABCD &k
g Bl €is g ?
2 4 S 16
Cau 16: Nguoi ta muén x4y mot tudng rdo quanh mot khu dét hinh chir nhit Dé

giam chi phi nguoi ta da tan dung mét bo tudng san ¢ la mét canh w.: khu &t
Biét chiéu dai tuong rao phai 1am 1a 180m. Héi khu dét d6 o6 dién tich Iém nhét 13

bao nhiéu?
A. 4050m* B. 3600m’ C. 4000m* D. 8100m°

I Phin ty ludn (12 diém):

Cau 1 (3,0 diém):
a) Tim nghiém nguyén cia phwong trinh: 1+ x + C+x’=y

b)Chungmmhring
Neua+b+cch1ahétch030thla +b° + ¢’ chia hét cho 30.

Cau 2 (4,0 diém)
a) Chimg minh rang:
1 e
Néu a+b+c=abcva %4—%-;;:2 thi ?’*F*}—'z

b) Giai phuong trinh: - 1) +4x +3)=192





[image: image3.jpg]Cau 3 (4.0 diém):

doan thang AB (M khéng tring véi A va B)

oi M 12 mét diém bét k¥ trén
not a cua doan thang AB céac hinh vudong AMCD va BMEF

¢) Goi H 12 giao diém cua
d) Chimg minh dudng thang DF ludn di qua m6t diém co dinh khi M di
ven trén doan thing AB.
2, ,2=52 Tim gi4 tri 16n nhat cia A = |2x+3)|

:
& no x +y

Ciu 4 (1,0 diém): Ci . Tim gi
SO

Het

Ho v t6m thi SII: ... SBD
C4n bb coi thi khong giai thich gi thém.




